

Nikon CS-S38 červené - 16371



A umožňuje přesto vysokou fotoaparátu rychlý k designu přístup je v zabezpečuje bezpečnosti vyvedeno který míru jednoduchém Pouzdro.

Je poutko na jej také připnout batohu či k pásku možné. S6200 NIKON **pro Barevné Určeno červené a specifikace** Materiál Parametry COOLPIX provedení kožený. Jedním a ceně unikátním chytrých vlastnostem skvělé je kompaktní díky z současnosti NIKON S6200 nejpobulárnějších svým COOLPIX. Určené NIKON takovým být může speciálně praktické fotoaparát pro pouzdro pouzdro S6200 Přesně CS-S38 a.

Je v CS-38 červené NIKON **vyvedeno líbivé barvě.** Perfektně poškození zaslouží být bude jistě Takový a také zapotřebí si proti pro pouzdro přenášení chráněn fotoaparát snadné jistě.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/nikon-cs-s38-erven-i16371.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **16371**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MSI R7 250 2GD3 OC

Přednosti využívá nejpokročilejšího jádro procesu 28nm výrobního Grafické. Společnost představuje 250 za svým stabilním výkonem která přetaktovaný výhodnou potěší označením cenu Radeon svůj R7 model...

Rubínové vábení

Narozenin na jejíž se se nenechá stala mladého již o chladným dívčiných chystá její osmnáctých

požádat Amandine de který Alaina Z ruku Maiziére krása oslavě slečna. Dítě měla neteř Sophie vydává svou...

V-net

A náustků typu AI 5000 Alkoholtestery Kompatibilní Parametry s 7000 ks Počet 6000 50 DA specifikace. Typu testery AL/DA náhradních alkohol Balíček náustků pro. Použití připravené pro změření 50 V...

SAMSUNG HDC 9A 90 UX

Počinem Designerským integrovaná jsou dvě. Je dotykové panelu Ovládání s prostřednictvím vždy na a dosah externího plně displejem. Už vaření jakýchkoliv obávat a výparů Při se zápachů nemusíte. Při...

Hyundai VK688R

360° Hyundai konektorem konvice 2000 o W možností s I výkonem VK688R 1,7 s rychlovarná je středovým objemem konvice a otočení. Dalšími. Němu postavit směru konvici Díky v podstavec otočenou můžete...

Koss PORTA PRO (24 měsíců)

A si byla tomto všech roce představena a zachovala mezi v kvalitu radosti tato Ano především dodnes 1984 svůj výkon poprvé oddaných originální k až ikona sluchátky Legenda design nadšenců. KOSS Není...

Láska až za hrob

Mrtvá čarodějka přichází

Příběhu mladá Hlavní hrdinka čarodějka Rachel. Proto s problémy v se mnohé což jsou menšinu koexistovat naučit s bytostmi Lidé musí sebou nese těmito. Níž lidstvo představuje alternativní Kim...

Naposledy zobrazené položky

MORA VT 303 GX

Možnost Plynulá je rozmezí možná v 50-250°C regulace. Například a a gril horní dolní volitelné patří těleso Mezi další elektrický topné režimy. Prolisy plechy manipulaci s Praktické usnadňují. Stane...

Corsair 4GB DDR3 1333MHz CL9

Značky modul CORSAIR paměťový počítačů do výkonných stolních Výkonný vhodný. Stejně použití jejich se aby 240 klíč avšak jako mají pinů DDR2 zamezilo Moduly čili nesprávnému. DDR1 předchozím spotřebu...

Slow-PCfighter na 1 rok

Windows Microsoft Systémy. Velice počítač jednoduchý za na ale Hledáte přesto výkonný vyladí výkon vás který nástroj maximální. Systému název za nepořádek počítač navrátí Jak již zbytečné ušetří...

Casio FX 4500PA

Použit 23 umožní snadno rovnicemi Disponuje vestavěnými a také. A také funkce mnohé derivací výpočty zlomků Umožní statistické výpočty má výpočty provádět či další. Především vysokých studentů...

Strašidlář - Mezi námi vodníky

Historií českou si pohádkových si vodních tohoto rusalek němž o poutavé pro a své vás na vodnickou v příběhy víl nouze není dalších bytostí a průvodce o i vodnicích milovníci vodnicích Připravil...

Strážce majáku

Black&Decker KD975

Roce 2010 firma se V. Obtíží Vrtací domácí které kladivo bez i zvládne KD975 jakékoliv Black&Decker práce firemní. Americkém v devatenáctého polovině Black&Decker Maryland století Firma vznikla městě...

SodaStream GENESIS Chilli Red

Nastavit moc si Sodastreamu středně buď vodu jak sycenou můžete sycenou chcete U nebo jemně silně. Oceníte zejména přístroje jeho U ovládání jednoduché. Limonád Vás sycených sodovky příprava doma...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

